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Kanbkynauua Nel

opopmaeHue TUTY/IbHbIX NUCTOB U3aaHui (c obopotom) 1 usga,.

Bubnuotekapb 2 KaTeropuu
PacueHka 1 muH. pabouero
BpemMeHu

Bpemsa, Heobxoanmoe Ha
BbIMONHEHWE AAHHOW YCAYIK
- NMPUHATUE 3aKa3a

- opopmneHue (pasmeleHune
MHbOpMaUMKU COrNacHO
nspatensckomy FrOCTY;
cocrasneHue bO,
MHAEKCMpOBaHUe)
BenuyunHa ocHoBHOM
3apaboTHoW naatsbl
AononHutenbHas 3apaboTHasn
nnara

BenuuuHa HauucneHUn Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxogbl
MNpubbinb

Utoro

MognexuT K onnare

4390,96 py6.
4390,96 py6. : 9870 = 0,45 py6.

81 MUH.

9 MUH.

72 MUH.

0,45 py6. x 81 muH. = 36,45 pyb6.
36,45 py6. x 0,1 = 3,65 pyb.

(36,45 pyb. + 3,65 py6.) x 30,2% = 12,11 py6.

36,45 py6. x 0,17 = 6,20 py6b.

(36,45 py6. + 3,65 py6. + 12,11 pyb. + 6,20 py6.) x 20% = 11,68 py6.
58,40 py6. + 11,68 py6. = 70,08 py6.

70,00 py6.
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Kanbkynauua No2

uHaekcuposaHue (MHaekcol 6K, YK) 1 aok.

3aB. OT4ENOM

PacueHka 1 muH. pabouero
BpemeHu

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHUE AAHHOW ycnyru
- NPUHATHE 3aKa3a,
cocrtasnenue bO
(pepakTMpoBaHue)

- UHAEKCUpOBaHKWe
(npucsoexune nnaekca bbK
(YAK) u3paHuto cornacHo
Tabauuam

BenuynHa oCHOBHOM
3apaboTHOM Nnatsbl
[lononHutensHas 3apaboTHan
nnaTa

BennunHa HayucneHUn Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl

Mpubbinb

UToro

Mopnexur K onnare

7269,44 pyb.

7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6b.

70 muH. (106 MKH.)

12,89 MuH. (48,89 MUH.)

57,11 muH. (57,11 muH.)

0,74 py6. x 70 muH. (106 muH.) = 51,80 py6. (78,44 py6.)

51,80 py6. (78,44 py6.) x 0,1 = 5,18 pyb. (7,84 pyb.)

(51,80 py6. (78,44 py6.) + 5,18 py6. (7,84 py6.)) x 30,2% = 17,21 py6.
(26,06 pyb.)

51,80 py6. (78,44 py6.) x 0,17 = 8,81 py6. (13,33 py6.)

(51,80 py6. (78,44 py6.) + 5,18 pyb. (7,84 pyb.) + 17,21 py6. (26,06 py6.)
+ 8,81 pyb. (13,33 py6.)) x 20% = 16,60 py6. (25,14 py6.)

82,99 py6. (125,68 py6.) + 16,60 py6. (25,14 py6.) = 99,59 py6. (150,81
py6.)

100,00 py6. - 150,00 py6.



"YTBepaa"

2016T.

Ranbkynauua No3

3anucb MHGOpPMaLMKM Ha pasindHble HocuTenu (1 an. AokymeHT/1 HocuTenb)

3aB. oTAENOM

PacueHka 1 muH. pabouero
BpemeHu

Bpems, Heobxogumoe Ha
BbINONHEHWE AAHHOW YCAyrK
- MPUHATHE 3aKa3a, NOMUCK,
npocMoTp

- 3anucb uHbopmaLnu
BennunHa ocHoOBHOWM
3apaboTHoit naaThl
AononHutensbHan 3apabortHasn
nnara

BennuyunHa HauymcneHui Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
Mpubbinb

Wtoro

MognexuT K onnate

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

14 muH,

9 MUH.
5 MUH.

0,74 py6. x 14 muH. = 10,36 pyb.
10,36 py6. x 0,1 = 1,04 py6.

(10,36 pyb. + 1,04 py6.) x 30,2% = 3,44 py6.

10,36 py6. x 0,17 = 1,76 py6.
(10,36 pyb. + 1,04 pyb. + 3,44 py6. + 1,76 py6.) x 20% = 3,32 py6.

16,60 py6. + 3,32 py6. = 19,92 pyb.
20,00 py6.

Henronsa C.C.



"YrBepxpaato"

 HayyHana yHuBepcanbHan
8 um. ®.U.Totyesa"
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Kanbkynauus No4
neyaTtb, pacrneyaTka AOKYMEHTOB (TeKcT, rpaduka) (Ha nasepHom npuHTepe) 1 cTp.

Fn. bubnuotekaps 7269,44 py6.
PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHu

Bpems, Heobxogumoe Ha
BbINONHEHUE AaHHON yCnyru
BenuynHa oCHOBHOM
3apaboTHoi1 naaTbl
LdononHutensHana 3apaboTHas
nnarta

BennuumHa HaynMcneHm Ha
3apaboTHyto nnaty

7269,44 py6.: 9870 = 0,74 pyb6.
2 MUH.

0,74 py6. x 2 muH. = 1,48 pyb.
1,48 pyb. x 0,1 = 0,15 py6.

(1,48 py6. + 0,15 py6.) x 30,2% = 0,49 py6.

HaknagHble pacxozapbl 1,48 py6.x 0,17 = 0,25 py6.

ToHep-KapTpuax 4250,00 py6. : 5000 (konwui) = 0,85 pyb.

MpUHTEP-KapTPULMK 7380,00 py6. : 18000 (konuit) = 0,41 py6.

Bymara 105,00 py6. : 500 (nucros) = 0,21 pyb.

INeKTpo3Heprua 3 kBT 4 x 0,0333 yac. x 6,032800 py6./kBT 4 x 4 mec. = 2,41 py6.

(1,48 py6. + 0,15 py6. + 0,49 py6. + 0,25 pyb. + 0,85 py6. + 0,41 pyb. +
0,21 pyb. + 2,41 py6.) x 20% = 1,25 py6.

Utoro 6,25 pyb. + 1,25 py6. = 7,50 py6.

Nopnexut K onnarte 5,00 pyb6. - 10,00 py6. (B 3aBUCMMOCTH OT HANONHEHUs CTP.)

Mpunbbinb



MNepennetymnk

PacueHka 1 muH. pabouero
BpemeHu

Bpemsa, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHWUEe AAaHHOW YCayru
-noAroToBKa
-NamuHUpOBaHue

BennunHa ocHOBHOWA
3apaboTHoi NnaTol
[ononHutenbHas 3apaboTHan
nnarta

BennunHa HauncneHuni Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxogbl

3aroToBKa anA NaMmUHUPOBaHKA

Mpubbins

WToro
Mognexur K onnate

"YrBeprkpgato"
emop BYK "BpsaHckan

/ Hentona C.C.
PR Cf/;ﬂ( 20 16 .
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Ranbrynauma Ne5
NnamuHupoBaHue 1 AoK.

4821,87
4821,87 py6. : 9870 = 0,49 py6.

6 MUH.

3
3

0,49 pyb. x 6 MUH. = 2,94 pyb.
2,94 py6.x 0,1 = 0,29 py6.

(2,94 py6. + 0,29 py6.) x 30,2% = 0,98 pyb.
2,94 py6.x 0,17 = 0,50 py6.
1890,00 py6. : 100 ( wr.) = 18,90 pyb.

(2,94 py6. + 0,29 py6. + 0,98 py6. + 0,50 py6. + 18,90) x 20% = 4,72 py6.

23,61 py6. + 4,72 pyb. = 28,33 pyb.
15,00 py6., 25,00 py6., 45,00 pyb. (B 3aBucumocTu or popmara)



Mepennetumk

PacueHka 1 muH. pabouero
BPEMEHMU

Bpemsa, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHUE AAHHOW yCAyru
BenuuynHa oCHOBHOM
3apaboTHoi nnatbi
[ononHutenbHan 3apaboTHas
nnara

BennunHa HayMcneHmi Ha
3apaboTHyto nnaTy
HaknagHble pacxoap!
Mpubbinb

Wtoro

Mognexur K onnare

"YrBepxaar"
YK "BpsaHckas

Depnrona C.C.
C}/m;? 20 16 .

Kanbkynauma Ne6
narotosneHme 610kHOTOB 1 6NOKHOT

4821,87

4821,87 py6. : 9870 = 0,49 pyb.
24 MUH.

0,49 pyb6. x 24 muH. = 11,76 pyb.
11,76 py6.x 0,1 = 1,18 py6.

(11,76 py6. + 1,18 py6.) x 30,2% = 3,91 pyb.

11,76 py6. x 0,17 = 1,91 pyb.

(11,76 py6. + 1,18 py6. + 3,91 py6. + 1,91 py6.) x 20% = 3,75 pyb.
18,75 pyb. + 3,75 py6. = 22,50 py6.

20,00 py6. - 25,00 py6. (8 3aBUcMMmoOcTH OT popmara)



"Yreepkaato"
OuvpekTop NBYK "BpaHckas

Hepaona C.C.

Kanbkynauua Ne7

2016 .

bpowtoposka matepuanos (popmat Ad) 1 uzga.

lMepennetumnk
Pacuenka 1 muH. pabouero
BpeEMEHHU
Bpems, Heobxogumoe Ha
BbINO/NIHEHUE AAHHOW YCNYrK
- NpUeMm 3akasa (npocmoTp,
BbibOp maTepuana)
- bpowtopoBska
BennunHa ocHOBHOWM
3apaboTHOM nNnaTsbl
[ononHutensHana 3apaboTHan
nnara
BenuuuHa HaumcneHui Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoapbl
MneHka ann 0B10MKKM
lpebeHb (NpyrkuHa)
ObnoxkKa

Mpubbinb

UToro
Mognexurt K onaate

4821,87

4821,87 py6. : 9870 = 0,49 pyb.
20 MHH.

5 MUH.
15 muH.

0,49 py6. x 20 muH. = 9,80 pyb.

9,80 py6. x 0,1 = 0,98 pyb.

(9,80 pyb6. + 0,98 pyb.) x 30,2% = 3,26 pyb.

9,80 py6. x 0,17 = 1,67 pyb.

15,00 py6. x 1 wT, = 15,00 py6.
21,80 py6. x 1 wr. = 21,80 py6.
10,00 py6. x 1wr. = 10,00 py6.

(9,80 pyb. + 0,98 pyb. + 3,26 pyb. + 1,67 pyb.+ 15,00 pyb. + 21,80 pyb. +

10,00 py6.) x 20% = 12,50 pyb.

62,50 py6. + 12,50 pyb. = 75,00 pyb.
50,00 py6. - 100,00 py6. (8 3aBMUCMMOCTM OT KONMYECTBA CTP.)



Mepennetumnk

PacueHka 1 muH. pabouero
BpemMeHu

Bpems, Heobxogumoe Ha
BbINONHEHWE AAHHOW YCAYTH
- Npuem 3aKkasa

- nepennet

BenuunHa oCHOBHOWN
3apaboTHoM nnaTel
JdononHutensbHan 3apaboTHas
nnara

BenuunHa HauucneHuit Ha
3apaboTHylo naaty
HaknagHble pacxoapl
MegHana npoBoiKa Ana
NpPOBOJIKOWBENHON MaLLUNHbBI
Npubbinb

UToro

lMopnexur K onnare

"VreepKaato"

Hearona C.C.

2016r.

Kanbkynauus Ne8
nepennet 1 wusa.

4821,87
4821,87 py6. : 9870 = 0,49 py6.

10 mun.

5 MuH.
5 MUH,

0,49 pyb. x 10 muH. = 4,90 py6.

4,90 py6. x 0,1 = 0,49 py6.

(4,90 py6. + 0,49 py6.) x 30,2% = 1,63 pyb.

4,90 py6. x 0,17 = 0,83 pyb.

117,15 py6. x 1 wr. = 117,15 py6.

(4,90 pyb. + 0,49 pyb. + 1,63 pyb. + 0,83 py6.+ 117,15 py6.) x 20% =
125,00 py6. + 25,00 py6. = 150,00 pyb.
50,00 py6., 100,00 py6., 300,00 pyb. (B 3aBUCMMOCTH OT CNOMHOCTH

nepennera)



"YrBepkaato"
AvpexTtop BYK "bpaHckas

\ ®.UN.Totyesa"
PN ; Oeptona C.C.

Kanbkynauua Ne9

M3roToB/ieHne BU3MTOK, benaxxen 1 wr. (He meHee 10 wrT.)

Beaywimit nporpammucT
PacueHka 1 muH. pabouero
BpemeHu

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHWE AaHHON yCnyru
- U3roTOBNEHME

BennunHa OCHOBHOM
3apaboTtHolt nnatbl
AononHutensHan 3apaboTHan
nnarta

BenuuunHa HaymcneHui Ha
3apaboTHyto naaty
‘HaknagHble pacxoabl
Bymara

ToHep-kapTpuax

Mpnbbinb

Wtoro
MopgnexuT K onnare

7269,44
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

69 MuH.
69 MUH.

0,74 pyb. x 69 muH. = 51,06 pyb.
51,06 py6. x 0,1 = 5,11 py6.

(51,06 pyb. + 5,11 pyb.) x 30,2% = 16,96 pyb.

51,06 py6. x 0,17 = 8,68 pyb.

165,00 py6. : 500 (nucros) = 0,33 pyb.

6650,00 py6. : 5000 (konuit) = 1,33 py6.

(51,06 pyb. + 5,11 py6. + 16,96 pyb. + 8,68 pyb. + 0,33 pyb. + 1,33 py6.)
x 20% = 16,69 py6.

83,47 pyb. + 16,69 pyb. = 100,16 pyb.

10 py6.- 1wrt. (He meHee 10 wrT.)



"Vreepxaato"
,ﬂ,mpeHTop BYK "BbpaHckas

Heanrona C.C.
2016r.

Kanbkynauma Ne10

CKpen/ieHue NMCTOBOro matepunana crennepom 1 usa,.

MepenneTumk

PacueHka 1 muH. pabouero
BpemMeHu

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHWE AAHHOM yCayru
- GOoNbUOBKA IUCTOB

- CKpenneHue

BesnnunHa oCHOBHOM
3apaboTHOit naaTbl
HonoaxuTtensHan 3apaboTtHas
nnara

BeanunHa HauucieHuit Ha
3apaboTHyto naarty
HaknagHble pacxoap!

Ckobbl

Mpubbinb

Utoro
Mopgnexut K onnare

4821,87
4821,87 py6. : 9870 = 0,49 py6.

21 MuUH,

15 MmuH.
6 MUH.

0,49 py6. x 21 muH. = 10,29 pyb.
10,29 py6. x 0,1 = 1,03 py6.

(10,29 py6. + 1,03 py6.) x 30,2% = 3,42 pyb.

10,29 py6. x 0,17 = 1,75 py6.

132,56 py6. : 1000 (wr.) = 0,13 pyb.

(10,29 py6. + 1,03 py6. + 3,42 py6. + 1,75 pyb. + 0,13 py6.) x 20% = 3,32
pyb.

16,62 pyb6. + 3,32 pyb. = 19,94 pyb.

20,00 py6.



bubnnotekapb 2 Kateropum
PacueHka 1 muH. paboyero
BpemeHu

Bpemsa, Heobxoaumoe Ha
BbINOAHEHWE AaHHON yCayru
- npuYem 3akasa

- Habop TekcTa

BennynHa ocHOBHOM
3apaboTHoi1 nnatbl
AononuutenbHas 3apaboTHan
nnara

BenuynHa HaymcneHuni Ha
3apaboTHyo naaty
HaknagHble pacxogpbl
Bymara

MpuHTEpP-KapTPUOK

Mpubbinb
WUtoro

Mognexur K onnarte

"Yreepxaaro"
Aupektop NBYK "BpaHckas

HDentons C.C,
2016r.

Kanbkynauma Nell
Habop TeKcTa Ha pycckom sa3bike 1 cTp.

4390,96

4390,96 py6. : 9870 = 0,45 pyb.

26 MUH.

1 muH.
25 MmuH.

0,45 pyb. x 26 muH. = 11,70 py6.
11,70 py6.x 0,1 = 1,17 pyb.

(11,70 py6. + 1,17 py6.) x 30,2% = 3,89 pyb.

11,70 py6. x 0,17 = 1,99 py6.

165,00 py6. : 500 (nucros) = 0,33 pyb.

6660,00 pyb. : 18000 (konwuu) = 0,37 pyb.

(11,70 py6. + 1,17 py6. + 3,89 py6. + 1,99 pyb. + 0,33 pyb. + 0,37 pyb.) x
20% = 3,89 py6.

19,45 py6. + 3,89 py6. = 23,33 pyb.

15,00 py6., 20,00 py6., 35\;‘5‘/6. (8 3aBucumocTu ot pasmepa wpudra 14-
16 nT, 12 N1, NaTUHCKMIA WpudT)



"Yreepkaato"
Aupektop NBYK "bpaHckan

b 31 7l Heprona C.C.
% af & 2016r.

Ranbkynauma Nol12
Habop TeKCTa Ha pyccKom A3biKe ¢ Tabnunuamu, rpadukon (YepHo-benas), opmynamm 1
cTp.

Bubnunorekapb 2 KaTeropum 4390,96
PacueHKka 1 muH. paboyero
BpeMEHU

Bpemsa, Heobxoaumoe Ha

4390,96 py6. : 9870 = 0,45 pyb.

. 28 MUH.
BbINONMHEHUE JaHHOW YCAYrU
- npuem 3akasa 3 MUH.
- Habop TekcTa 25 MUH.

BeanunHa OCHOBHOM
3apaboTHoi nnatol
AononHutenbHan 3apaboTHas
nnara

BeanuyunHa HauyMUC/IeHU Ha
3apaboTHyio naaty

0,45 pyb. x 28 muH. = 12,60 py6.
12,60 py6. x 0,1 = 1,26 py6.

(12,60 py6. + 1,26 py6.) x 30,2% = 4,19 py6.

HaknagHble pacxoabl 12,60 py6. x 0,17 = 2,14 py6.
Bymara 105,00 py6. : 500 (aucros) = 0,21 py6.
MpuHTEp-KapTPUIK 8000,00 py6. : 18000 (konuit) = 0,44 py6.
(12,60 pyb. + 1,26 pyb6. + 4,19 pyb. + 2,14 py6. + 0,21 py6. + 0,44 pyb.) x
Mpubsias
20% = 4,16 py6.
Wroro 20,84 pyb. + 4,16 py6. = 25,00 pyb.

Mopgnexunt K onnare 20,00 py6., 25,00 py6., 30 pyb6. (B 3aBucMMOCTH OT BUAa UHIOPMaLLMK)



"Yrepraat"
Oupektop NBYK "BpaHckasn

m. ®.UN.Tiotuesa"
) Z Hentona C.C.
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Kanbkynauua Nol13

CKaHMpoBaHue rpadpuyeckoro nzobpaxkeHna matepmanos nonbsosaTtenein 1 Haum.

[n. Bubnunotekapb

Pacuerka 1 muH. pabouyero
BPEMeHM!

Bpems, Heobxogumoe Ha
BbINONHEHUe AAaHHON yCayru
BennynHa ocHOBHOWM
3apaboTHoi naaTbl
JdononHuTtensHana 3apaboTHas
nnara

BennunmHa HauMcneHunin Ha
3apaboTHyio naaty
HaknagHblie pacxoabl
[MpuHTEP-KapTPUAK

bymara

Mpubbinb

WToro
Mognexur K onnare

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

3 MUH.
0,74 py6. X 3 MmuH. = 2,22 pyb.
2,22 py6.x 0,1 =0,22 pyb.

(2,22 pyb. + 0,22 py6.) x 30,2% = 0,74 pyb6.

2,22 pyb. x 0,17 = 0,38 pyb.

8000,00 py6. : 18000 (konuit) = 0,44 py6.

165,00 py6. : 500 (nucros) = 0,33 pyb.

(2,22 pyb. + 0,22 py6. + 0,74 py6. + 0,38 pyb. + 0,44 py6. + 0,33 py6.) x
20% = 0,87 py6.

4,33 py6. + 0,87 pyb. = 5,19 py6.

5,00 py6.



"Yreepkaato"
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Kanbkynauua Nol4

CbemMKa M3aaHuii us pegkoro poHaa Ha AOroBOPHbIX yenosuax 1 kaap

3aB. oTAeNOM

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHu

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHUE AaHHOMN yCnyru
BennyuHa ocHOBHOM
3apaboTHoOit nnatbl
[ononHutensbHan 3apaboTHas
nnara

BenuumHa HauucneHUn Ha
3apaboTHyto nnaTy
HaknagHble pacxogasl
Mpubbinb

Wtoro

Mognexmr K onaare

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 pyb.

7 MUH.
0,74 py6. x 7 muH. = 5,18 pyb.
5,18 py6. x 0,1 = 0,52 py6.

(5,18 py6. + 0,52 py6.) x 30,2% = 1,72 py6.

5,18 py6.x 0,17 = 0,88 pyb.

(5,18 py6. + 0,52 py6. + 1,72 pyb. + 0,88 pyb.) x 20% = 1,66 pyb.
8,30 pyb. + 1,66 pyb. = 9,96 pyb.

10,00 py6.



"VreepKaato"

bYK "BpaHckas

IWUHaA yHMBepcanbHan
a\d.U. TroTuesa"

Hentonsa C.C.
2016r.

Kanbkynauua Ne15

CbeMKa U3paHui us peakoro doHaa B Kommepyecknx uenax 1 kaap

3aB. oTAENOM

PacueHka 1 muH. paboyero
BpemeHu

Bpemsa, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHUE AaHHON yCayrn

BennumHa oCHOBHOM
3apaboTHOM naaThl
HononHutenbHas 3apaboTHan
nnaTa

BenuunHa HauncaeHnn Ha
3apaboTHylo naaTy
HaknagHble pacxozb!
Mpubsbinb

Utoro

MNopgnexuTt K onnare

7269,44 py6.

7269,44 py6. : 9870 = 0,74 pyb.

70 muH.

0,74 py6. x 70 muH. = 52,00 pyb.
52,00 py6.x 0,1 = 5,18 py6.

(52,00 pyb. + 5,18 pyb.) x 30,2% = 17,27 pyb.

52,00 py6.x 0,17 = 8,84 pyb.

(52,00 py6. + 5,18 pyb. + 17,27 pyb. + 8,84 pyb.) x 20% = 16,66 pyb.
83,29 py6. + 16,66 pyb. = 99,95 pyb.

100,00 py6.



"Vreepxaato"

Lenrona C.C.
20 16.

Ranbrynauua Nelo

CKaHMpOBaHWE MaTepuasos nonb3osartenen (Tekcra) 1 crp.

Fn. bubnuorekaps

PacueHnka 1 muH. pabouero
BpemMeHu

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINOAHEHUE JAHHOM YCAyrn
- CKaHWpoBaHue

- pacnosHaBaHue

- obpaboTka

- COXpaHeHue AoKYMeHTa Ha
INEKTPOHHbI HOCUTEND
nosb3osarena

BennunHa OCHOBHOWM
3apaboTHoit naaTbl
dononHutensHas 3apaboTtHan
nnata

BenuymHa HauucneHui Ha
3apaboTHyto naaty
HaknagHble pacxogbl
bymara

MpUHTEP-KapTPUaXK

MNpubsiab

UToro
Moanexur K onnare

7269,44

7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

8 MUH.

2 MUH.
1 MmuH.
4 pmuH.

1 MuH.

0,74 py6. x 8 MuH. = 5,92 pyb6.
5,92 py6. x 0,1 = 0,59 py6.

(5,92 py6. + 0,59 py6.) x 30,2% = 1,97 pyb.

5,92 py6. x 0,17 = 1,01 py6.

165,00 py6. : 500 (auctos) = 0,33 py6.

10800,00 py6. : 18000 (konuii) = 0,60 py6.

(5,92 py6. + 0,59 pyb. + 1,97 pyb. + 0,01 pyb6. + 0,33 pyb.
+ 0,60 py6.) x 20% = 2,08 py6.

10,42 pyb. + 2,08 py6. = 12,50 py6.

10,00 py6. - 15,00 pyb. (8 3aBucumocTu ot popmara)
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Kanbkynauma Nel7  —

I'IO,EI,GOP no Teme My3blKaNbHOro npousseneHna 1 3anumcb

3aB. oTgenom

PacueHka 1 muH. pabouero
BpemeHu

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHWE AaHHOW yCayru
- NpMem 3akasa

- 3aNuUcb

BennuuHa oCHOBHOM
3apaboTHoit naatbl
HdononHutensHan 3apabotHas
nnaTa

BennynHa HauncnerHuni Ha
3apaboTHylo naaty
HaknagHble pacxogbl
Mpubbinb

Wroro

MNoanexur K onnare

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

3,5 muH.

2,5 MmuH.
1 muH.

0,74 py6. x 3,5 muH. = 2,59 pyb.
2,59 py6. x 0,1 = 0,26 pyb.

(2,59 py6. + 0,26 py6.) x 30,2% = 0,86 py6.

2,59 py6.x 0,17 = 0,44 py6.

(2,59 pyb. + 0,26 pyb. + 0,86 pyb6. + 0,44 py6.) x 20% = 0,83 pyb.
4,15 py6. + 0,83 pyb. = 4,98 pyb.

5,00 py6.



"Yreepkgato"
pekTop NBYK "BpaHckan
. Fp i

L

Kanbkynauua Ne18

Habop TUTY/IbHbIX IMCTOB C pacneYyaTkon 1 .

Ben,. nporpammuct
Pacuexka 1 muH. pabouyero
BpEMEHHU

Bpemsa, Heobxogumoe Ha
BbIMNONHEHWE AAHHOW YCAyrK
BenuynHa OCHOBHOWM
3apaboTHoM nnaTobl
JononHutenbHan 3apaboTHan
nnara

BenuuuHa HayMcneHui Ha
3apaboTtHylo nnaty
HaknagHble pacxoabl
MpuHTEp-KapTpuaxX

bBymara

Mpubbinb

Utoro
MognexuT K onnare

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 pyb.

10 muH,
0,74 py6. x 10 muH. = 7,40 pyb.
7,40 py6. x 0,1 = 0,74 pyb.

(7,40 py6. + 0,74 py6.) x 30,2% = 2,46 pyb.

7,40 py6. x 0,17 = 1,26 pyb.

8000,00 py6. : 18000 (konwit) = 0,44 pyb.

105,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,21 pyb.

(7,40 py6. + 0,74 pyb. + 2,46 pyb. + 1,26 py6. + 0,44 py6. + 0,21 pyb.) x
20% = 2,50 pyb.

12,51 py6. + 2,50 py6. = 15,01 py6.

15,00 py6.



3aB. oTaenom

PacueHka 1 muH. paboyero
BpemeHu

Bpema, Heobxoaumoe Ha
BbINO/IHEHWE OAHHOW YCAyru
BenunuuHa ocHoBHOM
3apaboTHoM naatsbl
HdononHutensHas 3apaboTHan
naarta

BennymHa HauMceHn Ha
3apaboTHyto nnarty
HaknagHble pacxoapl
MpuHTEp-KapTPMaMK

bymara

Mpubbinb

Utoro
Mopnexut K onnare

"Yteepxaato"
FBYH "BpAHckasn

Heptons C.C.
2016r.

Kanbkynauma Ne19
peaakTupoBaHue Tekcta 1 cTp.

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

10 muH.
0,74 py6. x 10 muH. = 7,40 pyb.
7,40 py6. x 0,1 = 0,74 py6.

(7,40 py6. + 0,74 pyb6.) x 30,2% = 2,46 py6.

7,40 py6.x 0,17 = 1,26 pyb.

8000,00 py6. : 18000 (konwuit) = 0,44 pyb.

105,00 py6. : 500 (nucros) = 0,21 pyb.

(7,40 py6. + 0,74 py6. + 2,46 pyb. + 1,26 py6. + 0,44 pyb6. + 0,21 pyb.) x
20% = 2,50 py6.

12,51 py6. + 2,50 pyb. = 15,01 py6.

15,00 py6.



3as. otaenom

PacueHka 1 muH. paboyero
Bpemsa, Heobxoaumoe Ha

- U3roToBNEeHUE

BenuuvHa ocHoOBHOM
3apaboTHO# naaThbl
HdononHutensHana 3apaboTHas
nnara

BennynHa HaumcneHmit Ha
3apaboTHyto naary

HaknagHble pacxogbi
Bymara

MpuHTEep-KapTpuAXK (LBETHOM)

Mpubbinb

Utoro
Nopgnexur K onnarte

"Yreepparo"

ayyHas yHMBepcanbHan

a um. ©.N.Tiotuesa"

Oeatonsa C.C.
2016T.

Kanekynauma Ne20
M3roToB/NIEHME 3aKNaA0K 1 HauMeEH.

7269,44
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 pyb.
60 MmuH.
60 MUH.

0,74 py6. x 60 muH. = 44,40 pyb.
44,40 py6. x 0,1 = 4,44 pyb.
(44,40 py6. + 4,44 py6.) x 30,2% = 14,75 pys6.

44,40 pyb. x 0,17 = 7,55 pyb.
1250,00 py6. : 250 (nucros) = 5,00 pyb.
10000,00 py6. : 18000 (konwmit) = 0,56 pyb.

(44,40 pyb6. + 4,44 pyb. + 14,75 pyb. + 7,55 pyb.+ 5,00 pyb. + 0,56 pyb.) x
20% = 15,34 py6.

76,70 py6. + 15,34 py6. = 92,04 py6.

92 py6.



"Yreepwaato"

AupekTtop BYK "BpaHckasn

3CTHAA HAy4HaA yHUBepCasbHan

' : m. ®.UN.Totyesa"

ca. Hentona C.C.
> c;;/) £ 2016r.

Kanbkynauua Ne21

KCepoKonupoBaHue o4HOCTOPOHHee, ABYCcTOpoHHee (doTo,pucyHoK) 1 cTp.

3aB. oTgenom

PacueHka 1 muH. pabouero
BpemeHu

Bpemsa, Heobxoaumoe Ha
BbINOAHEHWE AAaHHOW YCayru
- KCepoKonupoBaHue

- macwrabuposaHue,
dbopmarupoBaHue
BenuunHa ocHOBHOM
3apaboTHOW nnatbl
LdononHutensbHas 3apabotHas
nnata

BennunHa HauncneHnii Ha
3apaboTHyto naaty
HaknagHbie pacxoabi
bymara

ToHep-KapTpUaK

Mpubbinb

WToro

Moagnexur K onnare

7269,44
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 pyb.

7 MUH,
3 MUH.

4 pMKH.
0,74 pyb. x 7 muH. = 5,18 py6.
5,18 py6. x 0,1 = 0,52 py6.

(5,18 pyb. + 0,52 py6.) x 30,2% = 1,72 py6.

5,18 py6. x 0,17 = 0,88 py6.

197,50 py6. : 250 (nuctos) = 0,79 py6.
6650,00 py6. : 5000 (konuit) = 1,33 pyb.
(5,18 py6. + 0,52 pyb. + 1,72 pyb. + 0,88 py6. + 0,79 py6. + 1,33 pyb.) x
20% = 2,08 pyb.

10,42 py6. + 2,08 py6. = 12,50 pyb.

10,00 py6. - 15,00 py6. (B 3aBUcMmoOcTH OT % nsiowaam 3anoNHeHUs
nucra)



"Yreepxpato”
,ﬂ,npemop BYK "BpsaHckasn

Leatona C.C.

e ?%ﬁﬂw»@cx/j 22016,

A

Kanbkynauma Ne22
neyaTb, pacnedyaTka JOKYMEHTOB (Ha uBeTHOM npuHTepe) 1 cTp.

[n. Bubnuorekapb 7269,44 py6.
Pacuenka 1 muH. pabouero
BpemeHu

Bpemsa, Heobxoaumoe Ha

7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6b.

z 4 muUH.
BbINONHEHWE AAHHOMW YCAyrn
- NPUHATUE 3aKa3a, NPOCMOTP,
cymTbiBaHWe nHpopmaumm, 2 MUH.
NOWCK
- neYaThb, pacne4yaTKa 2 MWH.

BenuunHa ocHOBHOM
3apaboTHO naatbl
OononHuTtensHana 3apaboTHas
nnara

BenuunmHa HauncneHunii Ha
3apaboTHylo naaty
HaknagHbie pacxoabl 2,96 pyb. x 0,17 = 0,50 py6.
ToHep-KapTpuax (usetHoit) 8550,00 py6. : 5000 (konuit) = 1,71 py6.

0,74 pyb. x 4 muH. = 2,96 pyb.
2,96 py6. x 0,1 = 0,30 pyb.

(2,96 pyb. + 0,30 py6.) x 30,2% = 0,98 pyb.

MpuHTep-kapTpuaxk (usetHon) 10000,00 pyb6. : 18000 (konwui) = 0,56 pyb.

Bymara 165,00 py6. : 500 (nucros) = 0,33 py6.

INeKTpoaHeprua 3 KBT 4 x 0,0667 yac. x 6,032800 py6./kBT 4 x 6 mec. = 7,24 pyb.

(2,96 py6. + 0,30 pyb. + 0,98 pyb. + 0,50 pyb. + 1,71 py6. + 0,56 py6. +
0,33 py6. + 7,24 py6.) x 20% = 2,92 py6.

Utoro 14,58 py6. + 2,92 py6. = 17,50 pyb.

MNopgnexuT K onnate 15,00 py6. - 20,00 py6. (B 3aBUCMMOCTH OT HANONHEHUS CTP.)

Mpubsine



"Yreepaaio"
OvpekTop NBYK "BpaHckan

Heptona C.C.
o 2 2016

Kanbkynaums No23
KcepokonuposaHue (ogHocTopoHHee) 1 cTp.

3aB. oTAenoMm 7269,44
PacueHka 1 muH. paboyero
s . 7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

BREMEHM
Bpems,

pem Heoﬁxop,wmc‘)‘e Ha —
BbINONHEHUE AaHHOW yCAyrn
- KCePOKONUpPOBaHue 2 MWH.
- MacwrabupoBaHue 1 MuH.

BesnunHa OCHOBHOM
3apaboTHo nnaThbl
[ononHutensHas 3apabotHas
nnara

BenuyunHa HauucneHuin Ha

. 3apabotHyo nnary

0,74 pyb. X 3 muH. = 2,22 pyb.
2,22 py6. x 0,1 = 0,22 py6.

(2,22 py6. + 0,22 py6.) x 30,2% = 0,74 py6.

HaknagHble pacxoapl 2,22 py6.x 0,17 = 0,38 py6.

Bymara 105,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,21 py6.

ToHep-KapTPUaK 4250,00 py6. : 5000 (konwuit) = 0,85 pyb.

MpUHT-KapTPUAK 1500,00 pyb. : 15000 (konwuii) = 0,10 py6.

INEeKTPOIHEPTUA 3 kBt 4 x 0,05 yac. x 6,032800 py6./kBT u x 4 mec. = 3,62 pyb.

(2,22 py6. + 0,22 pyb. + 0,74 pyb6. + 0,38 pyb. + 0,21 pyb. + 0,85 py6. +
0,10 pyb. + 3,62 pyb.) x 20% = 1,66 pyb.

WUtoro 8,34 pyb. + 1,66 py6. = 10,00 pyb.

Mognexur K onnare 7,00 py®6. - 13,00 py6. (8 3aBucumoctn ot popmara)

Mpubbins



"Yreeprkaato"

38 HAY4YHaA yHUBepcasibHas

E RN i
NANOTE m. ®.N.ToTueBa
Heptona C.C.
2016r.
Kanbrynauyma Ne24
KCcepoKonupoBaHue (asyxctopoxHee) 1 aucr

3aB. oTaenom 7269,44
PacueHka 1 . paboyero .

aclieHka L MuH. pabod 7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.
BpEMEHM
Bpemsa, Heobxoanmoe Ha

. 6 MUH.
BbINO/IHEHWUE AAHHOW YCAYTK
- KCepOoKoNUpoBaHue 4 MUH.
- macwrabuposaHue 2 MUH.
Ben a OCHOBHO
VHH . HOBH 0,74 pyb. x 6 muH. = 4,44 pyb.

3apaboTHoOM nnatobl

ono/siHMTeNnbHan 3apaboTtHa
A P N 4,44 py6. x 0,1 = 0,44 pyb.
nnarta
AN IR HEMAGIEHI Ha (4,44 py6. + 0,44 py6.) x 30,2% = 1,47 py6.
3apaboTHyto nnary
HaknagHble pacxoapl 4,44 py6. x 0,17 = 0,75 pyb.
Bymara 105,00 py6. : 500 (nucros) = 0,21 pyb.
ToHep-KapTpUaK 5850,00 py6. : 5000 (konwnit) = 1,17 pyb.
MPUHT-KapTPUAXK 1500,00 py6. : 15000 (konuit) = 0,10 pyb6.
INeKTpoIHeprua 3 KBT 4 x 0,10 yac. x 6,032800 py6./kBT 4 x 4 mec. = 7,24 pyb.

(4,44 py6. + 0,44 py6. + 1,47 py6. + 0,75 pyb. + 0,21 py6. + 1,17 pyb. +
0,10 py6. + 7,24 py6.) x 20% = 3,17 py6.

WUtoro 15,83 pyb. + 3,17 py6. = 19,00 pyb.

Mopgnexur K onnare 13,00 py6. - 25,00 pyb. (8 3aBucumocTu ot popmara)

Mpubbinb



"Yreepkaato"
ﬂ,npex‘rop BYK "bpaHckan

Aa‘ HAS Hay4HaA yHUBepcasibHas
1:3,3-..\"1%

um. ©.UN.Trotuesa"

Heprona C.C.
boH8 2016

Kanbkynauua No25

cocrasnieHune bubnunorpaduueckoro onucatuna bes aHHotaumm (1 5O)

3as. oTaeNOM
Pacuenra 1 muH. paboyero
BpemeHu
Bpema, Heobxogumoe Ha
BbINONHEHWE AAHHOMN YCAYTK
BenuyunHa ocHoBHOM
3apaboTHoOl naaTbl
[ononuutensHan 3apaboTHas
nnata
BennyuHa HayucneHmin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaxknagHble pacxoapbl
MNpubbinb
Wroro
MognexuT K onnare

7269,44
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 pyb.

7 MMH.
0,74 py6. x 7 muH. = 5,18 pyb.
5,18 py6.x 0,1 =0,52 pyb.

(5,18 py6. + 0,52 py6.) x 30,2% = 1,72 pyb.

5,18 py6. x 0,17 = 0,88 pyb.

(5,18 py6. + 0,52 pyb. + 1,72 pyb. + 0,88 pyb.) x 20% = 1,66 pyb.
8,30 pyb. + 1,66 pyb. = 9,96 pyb.

10,00 pyb.



"YrBepaa"
NBYK "BpaHckan

Oeprona C.C.
)% 2016t

Kanbkynsauus Ne26

pefakTuposaHue bubaunorpadpuyeckoro onucanuma (1 60O)

3aB. oTaenom

Pacuenka 1 muH. paboyero
BpemeHu

Bpemsa, Heobxopgumoe Ha
BbINOAHEHUE AAHHON yCAyru
BenuunHa OCHOBHOWM
3apaboTHO nNaathl
[dononHutenbHan 3apaboTHas
nnata

BenuynHa HauucneHmit Ha
3apaboTHylo nnaty
HaknaaHbie pacxopbl
MNpubbinb

WToro

MopnexuT K onnare

7269,44

7269,44 py6. : 9870 = 0,74 pyb.
3,5 MUH.

0,74 py6. x 3,5 MmuH. = 2,59 pyb.
5,59 pyb. x 0,1 = 0,26 pyb.

(2,59 pyb. + 0,26 pyb6.) x 30,2% = 0,86 pyb.

2,59 py6. x 0,17 = 0,44 py6.

(2,59 py6. + 0,26 pyb. + 0,86 pyb. + 0,44 py6.) x 20% = 0,83 pyb.
4,15 py6. + 0,83 pyb. = 4,98 pyb.

5,00 py6.



